

『画像所見のよみ方と鑑別診断(胆・膵) 第2版』 正誤表

このたびは『画像所見のよみ方と鑑別診断(胆・膵) 第2版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷(2019年5月1日発行)におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2019年5月20日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p.20「症例8」見出し	隆起 亜有茎性 表面不整 症例8	隆起 亜有茎性 表面不整 症例8 40代, 男性	2019/5/20
1	p.254「症例32」見出し	嚢胞 類円形 単房 80代, 女性	嚢胞 類円形 単房 「 80代, 女性 」を削除; 年代・性別不明	2019/5/20
1	p.352「症例82」見出し	主膵管の拡張 70代, 女性	主膵管の拡張 70代, 男性	2019/5/20